

Zavičaj u srcu



Humanitarno društvo

Božur - Čikago

www.hdbozur.org

Humanitarno društvo "Božur" Čikago iduće godine obeležiće dve decenije pružanja pomoći deci bez roditelja i Srbima koji su ostali na Kosovu i Metohiji

Humanitarno društvo "Božur" iz Čikaga je ne-profitna, nestranačka i vanpolitička organizacija osnovana sa ciljem prikupljanja pomoći srpskim izbegličkim i raseljenim porodicama posle raspada bivše otadžbine. Posebno velika pažnja se poklanja pomoći deci koja su ostala bez roditelja i bolesnoj deci kojoj je potrebno lečenje i medicinska nega. Težište akcija je usmereno na srpski živalj na Kosovu i Metohiji koji živi u teškim uslovima posle jednostrano proglašene tzv. države Kosovo, na suverenoj teritoriji Republike Srbije.

Društvo pomaže opstanak preostalog srpskog stanovništva na većnim ognjištima, obnovu i očuvanje preostalih srpskih crkava i manastira na razapetom Kosovu i Metohiji.

Jedan od razloga i oklonosti koje omogućavaju ovom humanitarnom

društvu da uspešno funkcioniše jeste visoki ugled koji ima u zemlji i inostranstvu. Članovi društva o sopstvenom trošku donose pomoć i lično je uručuju onima kojima je namenjena. Svaka akcija započinje ličnim priložima nakon čega se prelazi na prikupljanje pomoći šire zajednice kroz donatorske večeri, kao i na zabavama..

Društvo je osnovano 1999. godine u Čikagu prvenstveno zahvaljujući entuzijazmu i želji ljudi da pomognu svoj narod u otadžbini. Osnivači su plemeniti i vredni srpski rodoljubi: Zoran Sakić, Bogic Ristić, Savo Mandušić, Ranko Dabižljević, Vladimir Petrović, Zvonko Tijanić i Nebojša Radovanović. Uveliko su počele pripreme na obeležavanju 20-godišnjice uspešnog humanitarnog rada koja će biti obeležena početkom 2019.

Potpredsednik društva Nebojša Radovanović je podsetio da obično humanitarne organizacije nastaju u nekom istorijskom trenutku kada prorade emocije a problem i muke stignu narod, pojedince ili grupe. "To je bio motiv da davne 1999. godine otpočne sa radom i ova, jedna od retkih humanitarnih organizacija koje su opstale na ovim prostorima toliki niz godina, a prvenstveno zahvaljujući entuzijazmu i upornom radu ljudi iz osnivačkog odbora. Društvo je

osnovano u prostorijama FK Ujedinjeni Srbi u Čikagu i u startu je težište stavljeno na pomoć deci bez roditeljskog staranja, te siromašnim višečlanim izbegličkim i raseljenim porodicama", rekao je Radovanović za BE.

"Za sve ove godine bilo je bezbroj akcija a vrednost poslate pomoći prelazi dva miliona dolara. Svaka naša akcija je zabeležena tekstem i slikom na našem veb-sajtu www.hdbozur.org gde se može videti kako je utrošen svaki dolar donacije, a spisak je podugačak", podseća on.

Mnogo mališana i porodica je dobilo pomoć, uključujući i stipendiranje dece bez roditelja. Obezbedili smo za nekoliko porodica krov nad glavom, slali teško obolelu decu na lečenje, kupovali ogrev, hranu odecu, slali novac tamo gde je bio najpotrebniji".

Prema njegovim rečima, u realizaciji ovih humanitarnih projekata imali su podršku srpske zajednice u Čikagu. "Zato koristim priliku da se zahvalimo određenim pojedincima i organizacijama na podršci, a prvenstveno njegovom preosveštenstvu episkopu novogračaničkom i zapadnoameričkom Longinu koji je uvek i za svaku našu akciju davao blagoslov, a manastirska sala nam je ustupana besplatno. Zahvaljujemo se Srpskoj bratskoj pomoći i predsedniku Draganu

Selakoviću koji su nam ustupili salu i pružili svaku pomoć. Treba da se zahvalimo listu "Ogledalo" i gospođi Slavici Petrović, Srpskom amaterskom pozoristu Mira Sremčević, Saboru krajiških Srba, Srpskom radiju Čikago i Miloradu Ravasiju.

Dugujemo zahvalnost našim estradnim umetnicima koji su bez nadoknade propratili svaku našu humanitarnu akciju, pre svega Mići Radovanoviću, Marku Živkoviću, grupi Dolar bend i mnogim drugima. Dugujemo neizmernu zahvalnost našim sugrađanima u Čikagu i okolini koji su učestvovali u našim akcijama. Raduje činjenica da se našem društvu pridružuje sve veći broj dece naših članova i simpatizera, čime društvo može imati čvrst oslonac u budućnosti. I veliki broj sportista, umetnika i javnih ličnosti podržavaju naše akcije, Želim da izdvojim Žarka Paspalja, Savu Račkočevića i niz drugih".

Potpredsednik je rekao da društvo "Božur" nastavlja svoj put, nenaletljivo, ne ističući nikoga u prvi plan, jer smatraju da su svi jednaki i svi podjednako zaslužni za sve ovo vreme posvećeno tome da "dolar više" ode tamo gde je najpotrebnije.

"Najveća nagrada za sve je dečiji osmeh i osećaj zadovoljstva posle dodele pomoći", poručio je Nebojša Radovanović.